
  
Compte rendu du conseil de classe du 2ème trimestre de la 3ème D 

Lundi 27 mars 2006 
Conseil de classe présidé par Monsieur Raynal, chef d’établissement. 

 
Professeurs présents : Monsieur Moulin, professeur principal ( Mathématiques), Mesdames 
Bolonakis (Espagnol), Bontant ( Français), Brasseur (Histoire géographie), Dautel (Physique 
Chimie), Ducastel (Anglais), Pons (SVT), et Monsieur Papoz (EPS). 
Conseiller d’orientation Psychologue : Monsieur Lamouni 
Délégués des élèves : Couturier Alice et Maes Aurélie,  
Parents délégués : Monique Baron ( F.C.P.E)  
 
Informations générales : 
La nouvelle procédure d’affectation (avec appréciation : favorable, très favorable… )sera mise en 
œuvre lors du dernier conseil de classe.  L’établissement ne proposera pas de maintien en 3ème.  
Le 19 mai les vœux d’orientation doivent être retournés. Le 2 juin la décision d’orientation 
sera arrêtée, le 6 juin dernier délai, les appels doivent être déposés, un rendez-vous avec 
le chef d’Etablissement pris. La commission d’appel aura lieu le 8 juin 2006.  
Les épreuves du brevet se dérouleront les 26 et 27 juin 2006. 
 
Les résultats de brevet blanc sont moyens 11 élèves sur 25 ont obtenu la moyenne. Il est signalé 
qu’un élève a particulièrement perturbé certaines épreuves. Les parents d’élèves demandent que 
l’élève en question soit reçu par M. Le Principal. 
Le prochain brevet blanc est programmé pour le 9 mai 2006. 
L’épreuve de l’ASSR se déroulera courant mai. 
 
Le professeur principal fait état d’une ambiance de classe qui n’a pas évoluée. Il y a beaucoup de 
bavardages et peu de mise au travail. Un grand nombre d’élèves semble perdu et les inquiétudes 
sont grandes quant à leur orientation. Le niveau général reste faible pour la majorité des élèves. 
Il faut que chacun se mette sérieusement au travail pour atteindre le niveau qui sera exigé en 
seconde.  
 
La moyenne générale de la classe est de 10,8. minimum 5 maximum 16,5 
3 élèves ont les félicitations,  1 élève un avertissement conduite et travail. 
 
Technologie : Manque de travail sérieux. Travaux non rendus. 
Français : La classe est décevante mais reste agréable. Il y a un manque de travail personnel. 
Maths : Beaucoup d’élèves sont en baisse, seuls 3 sont en progrès. 
Physique Chimie : Décevant. Inquiétant. 11 élèves chutent de 2 ou 3 points. 
SVT : En baisse. Travail personnel souvent non fait.  
Histoire Géographie : 11 élèves ont la moyenne. Ils ne travaillent pas.  
Anglais (3 professeurs): Classe difficile. Ils sont trop bavards. On peut travailler quand ils font 
des efforts. En anglais européen (7 élèves), la classe est agréable, bons résultats. 
Espagnol : L’ensemble de la classe a progressé. Ils doivent continuer. 3 ou 4 Têtes de classe.  
EPS : Ils ne donnent pas le maximum. On arrive à travailler. La classe est déséquilibrée. 
Attention à la seconde.  
 
Important : Monsieur Lamouni peut rencontrer les élèves et/ou leurs parents le lundi après-midi 
et le mercredi matin au collège, et au CIO parking Joffre.  
 
Monique Baron – Parent FCPE - 04 67 55 54 10     


